

1月12日2025年

2025年的5个P

今天是迈入新年的第二周。让我们借着上帝的恩典思考如何在我们的生活中实践以下5个P:

1. 保持积极 Be Positive

在生活中可能会遇到各种挑战,无论是过去还是现在,保持积极的心态非常重要。我们应当仰望基督,祂是我们的避难所和力量,走在神的旨意中,不要被恶者击垮或丧心丧气。 (腓立比书 四 8)

2. 耐心与礼貌 Be Patient and Polite

在新的一年里,要学会等候主,而不是坚持按照自己的时间行事或匆匆忙忙(诗篇 二十七 14)。传道书 三 11 记载:"神造万物,各按其时成为美好。"

中国有句俗语:"礼多人不怪。"

对他人保持耐心和礼貌, 无论对方是否回报, 哪怕是对小贩、巴士司机、清洁工或佣人, 礼貌通常会赢得回应。请记住, 没有人会讨厌一个有礼貌和耐心的人, 反之亦然。

3. 坚持不懈 Be Persevering

许多人会轻易放弃,因此无法品尝成功的滋味。我们需要坚定和坚韧,不要做事半途而废,而是完成每件事,坚持到底。坚持和忍耐是我们属灵生命与工作得胜的关键。今年我们需要培养一种不屈不挠的精神。(希伯来书十二1-2)

4. 虔诚祷告 Be Prayerful

祷告是所有信徒蒙恩的途径。祷告是敬虔的呼吸,也是与神恩典相连的生命线。要谦卑地向神祷告,并感谢神赐予的成功,因为没有基督和祂的祝福,我们无法在今生或永恒中取得好的表现。 (腓立比书 四 6-7)

5. 勤勉不竭 Be Productive

在新的一年里, 无论是我们的世俗职业、学业, 还是事奉主的工作, 都要勤奋努力。勤勉的人蒙神赐福, 而懒惰的人则会带来悲哀和失败。劳动有其自身的回报, 而懒惰和散漫也会带来相应的后果。

记得在2025年运用这5个P。为我们的教会使命祷告,愿我们在新的一年里分享神所赐的时间、才干和财富,造福他人。感谢神在新的一年里的每日供应,让我们坚持不懈地敬拜并事奉祂,直到祂再来。

诗篇 六十五 11

孙友强牧师 权望学笃信圣经长老会

当上帝在守夜礼拜中使用祂的话语事工

保罗在提摩太后书 四 2 中说: "务要传道,无论得时不得时,总要专心,并用百般的忍耐,各样的教训,责备人,警戒人,劝勉人。"

在2024年12月28日至31日,为已故的安东尼弟兄举行的守夜礼拜中,上帝通过传讲祂的话语,借着圣灵的工作感动会众寻求祂。主带领教会的弟兄姐妹、朋友、亲属,甚至是王家的邻居们,通过听道、悼词和诗歌来认识祂。悼词由 Cindy、Yue Kay 执事和 Celeste 分享,诗歌由 Stephen Ong 弟兄和 Joseph 弟兄呈现。

王家的两位邻居分别是 Edith和 Tiffany。礼拜结束后,Edith与我交谈,她对在基督教养老院中担任院牧有兴趣。我们与她分享了一些经验,因为多年来我们曾在几家基督教老年护理机构中服事过。她的妹妹 Tiffany 出席了三晚的守夜礼拜,并坐在前排。她分享说,上帝的话语触动了她的心。我们向她讲述了寻求主以及常常行在主前并敬拜祂的重要性,并邀请她参加教会。她参加了有意义的跨年守夜礼拜和 2025 年 1 月 5 日的新年第一次主日崇拜,以及当晚的华语团契聚会。她分享说,她从上帝的话语中学到了许多,因所传讲的话语而得到了鼓励,并在主日学的基督教护教学课程中认真记笔记,该课程讨论了圣经的历史和正典性。

另一位住在吉隆坡的王家亲戚通过她的表姐 Cindy 表达了对基督信仰的兴趣,并询问八打灵再也宣道笃信圣经长老会教会的名称和地址。她于 1 月 12 日参加了该教会的崇拜。

我们感谢上帝, 当我们从讲台上甚至在守夜礼拜中传讲基督的福音时, 祂在人的心中动工。我们的职责是传递悔改的信息, 而得救则是圣灵的工作。

保罗在罗马书 - 16 中说: "我不以福音为耻;这福音本是上帝的大能, 要救一切相信的,先是犹太人,后是希腊人。"

让我们继续以上帝的话语和永生的福音接触所有人,愿有人因此得到启迪或拯救。

孙友强牧师 权望堂笃信圣经长老会